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e Autn n e&€taon npoddou yivetal pe kKAelotd BLBAla/onpewwosls. Entpénetan va xete padi cog
2 BonOntikég oehideg A4 (1 KOAAQ UMPOG-TILOW) LE TTPOCWIIKEG OOLG ONUELWOELC.

e Mnv &exdoete va ypaete 1o OVOUA 00G KL TOV aptBuod dortntikic tavtotntag, Onwe entong
KoL var oplBunoste Tig oelideg mou Ba mopadwoete.

e Yndpxouv U0 pEpn o€ auTH TNV €€ETON. TO MPWTO HEPOG Elval TO BATLKO.
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Mépog I:
la) (20 povadeg) Na Bpeite kat va oxedlacete Tov avtiotpodo HeTaoXNUATIONO Fourier Tou:

X(Q):j-gpl(ﬂﬂ)—j%pl(ﬁ—l)

1 |9<Q,
Q)=
pg“( ) {O else

Mépocg II:

l1a) (20 povadeg) Na avartuéete o€ eKBETIKN KL TPLYWVOUETPLKNA OeLpd Fourier To mapakdtw mepLodiko
ONMQ, YVWOTO KOL WC «CUPHOG SEATA.

x(t)= > 6t k)

f=—c0

XpNOLUOTOLWVTAG TO AVATITUYHO TNG EKOETIKNAG OELPAG KO TLG LOLOTNTEC, VAL UTIOAOYIOETE TO
HETOOXNMATIONO Fourier Tou cuppol Séhta.



l1b) (20 povabdeg) EEeTdote av TO MAPAKATW CUCTNA SLOKPLTOU XPAVOU £lval YPAULKO, XPOVLKA
opetapAnto, attiotod kot OEDE-suotabEg:

x[n] * yn]

YroAoyiote tn ouvdptnon petadopdc, H(z), kal tnv KpouoTikn anokpion, h(n).

llc) (20 povadeg) Eotw MNXA altiatd oUoTNUQ, UE GUVEXN KOTA T UOTO KPOUOTLKY artdkplon x(t),
ekBetkng taéng a yla t>0. Na amodeifete Tnv UTIaPEN TOU PeETAOXNUOTIOUOU Laplace X(s) kot va
umtoAoyloete TNV TtEPLoXr oUYKALONG Tou. Av kdvou pe detypotoAnia Ttng x(t) pe cuyxvotnta 1Hz, mowa
elvat n meploxn oLYKALONG TOU PETAOXNUATIONOU Z TNG akoAouBiag x,(n); Av kdvoupe SelypatoAnia
e X(t) pe ouyvotnta 2Hz, mola eival n meploxr cUYKALONG TOU UETAOXNUOTIOHOU Z TNG okoAouBiag
X2(n); Y6 moteg mpoiinoBEcelg ival ta cuotipata X(t), x1(n) & x,(n) DEDE-cuotabn;

Ild) (20 povadeg) OewpnaTe TO MAPAKATW NAEKTPIKO KUKAWA

; =FEE.
£, Les:
Ve ST AT T ——
ANAAA H
R, A

£
omnou =60V, L=10H, C=20pF, R;=25Q, R,=5kQ.
O Stakomtng S kAeivel tn xpovikn otiypr t=0. OL apXLlkEG CUVBNKEG YLl TO PEULAL TOU TTNVIOU Kot
TNV Tdon Tou nukvwtn ivat 0.
a) Xpnolpomowwvrtag petaoxnuatiopo Laplace, va Bpeite ekdppaocelg yra ta lo(s) & i;(t) (pevpa Tou
ninviou) kat yla ta l,(s) & iy(t) (pevpa mukvwth).
b) Moo gival to apxikd pevpa otoug 2 KAASoug; Moto givat To TeAkd (yia «toAU» xpovo); Mdoog givat
QUTOC 0 «TTIOAUC» XPOVOG;

c) Mota xpovikA otyun, t, Ba givar ioa ta pevpota iy kat i, (YROSeEn: avamtuén o Suvapooelpd e')

lle) (20 povadeg) H cuvaptnon petadopds EVOG CUOTAUOTOG SLAKPLTOU XPOVOU £Vl N MAPAKATW

"
l-az

H(z)=
z—a
omou |a|<1 kot a* umodnAwvel to auluyn pyadiko. Zwypadiote oto pyadiko eninedo tn B€on Twv
TIOAWV Kol pundevikwv. YIo noleg mpoinoB£oeig to cuotnua eivat QEDE-guotabic? Moto eival to

TAATOG TNG AIMOKPLONG GUXVOTNTAG TOU SLakpttol petacynpatiopol Fourier;
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